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ACTA DE LA SESION DE LA JUNTA DIRECTIVA

En Madrid a 24 de febrero de 1996 se reúne la Junta Directiva de Anabad a las 9,30
horas en primera convocatoria y a las 10 horas en segunda, con el siguiente orden del día:

1.- Lectura y aprobación del acta anterior.
2.- VI congreso de ANABAD.
3. - Convocatoria de Asamblea General Ordinaria.
4.- Convocatoria de Asamblea General Extraordinaria.
5.- Domiciliación de pagos de nuevos socios.
6.- Proyectos presentados a las subvenciones de la Dirección General del Libro

y Bibliotecas.
7. - Informe de Secretaría.
S. - Ruegos y preguntas.

Asisten a la reunión:

Presidenta:
Vicepresidenta:
Secretaria:
Secretario adjunto:
Tesorero:
Vocales:

Da Julia Ma Rodríguez Barredo
Da Pilar Domínguez Sánchez
Da Esperanza García de Paso Gómez
D. Plácido Ballesteros San José
D. Antonio Montero Torres
D. Jorge García Victoria

Vocal de Archivos
D. Pedro López Gómez

Vocal de Documentación
Da Remedios Moralejo Alvarez

Presidenta de ANABAD-ARAGON
D. Francisco Javier Barbadillo Alonso

Presidente de ANABAD-CASTILLA-LA MANCHA
D. Carlos González Guitián

Presidente de ANABAD-GALICIA
D. Rafael Fresneda Collado

Presidente de ANABAD-MURCIA

Asisten dos miembros del Comité organizador del VI Congreso:

D. Fernando Armario
D. Francisco Lara
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1. Lectura y aprobación del Acta de la sesión anterior.

2/96. Se aprueba el acta de la sesión anterior (13 de enero).

2. VI Congreso de ANABAD.

- El Presidente del Comité Organizador del VI Congreso informa de las diferentes gestiones
realizadas para el buen desarrollo del Congreso: alojamientos, comidas, visitas.

- Fernando Armario informa de las negociaciones con el Palacio de Congresos para los
stands comerciales. El dossier se entregará a las empresas.

- Francisco Lara presenta un avance del presupuesto. Asimismo hacen entrega de los
resúmenes de las comunicaciones recibidas hasta este momento.

3/96. Se acuerda que a los ponentes se les pague los desplazamientos,
alojamiento y comidas del día de la intervención e inscripción al
Congreso. A los invitados de protocolo se les pagará el alojamiento y la
inscripción.

4/96. Se llegó al acuerdo que Anabad adelante la cantidad del LV.A. que se
reintegrará posteriormente.

3.y 4. Convocatorias de Asambleas Generales Ordinaria y Extraordinaria.

5/96. Se acuerda las convocatorias de Asambleas Generales Ordinaria y
Extraordinaria, el día 27 de junio en Murcia, a las 17 horas en primera
convocatoria y en segunda a las 17,30 horas. Se renuevan los
siguientes cargos:

- 1 vocal de Archivos
- 1 vocal de Bibliotecas
- 1 vocal de Documentación
- 1 vocal de Museos
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S. Domiciliación de pagos de nuevos socios.

6/96. Se acuerda que los nuevos socios puedan abonar la cuota de la
Asociación por transferencia bancaria, cheque o metálico en el
momento de inscripción. En años posteriores la cuota se pasará el
primer trimestre del año.

6. Proyectos con subvención de la Dirección General del Libro y Bibliotecas.

- Pilar Domínguez informa de los proyectos presentados a las subvenciones de la Dirección
General del Libro y Bibliotecas.

7. Informe de Secretaría.

Altas: 7 miembros.

Bajas: 10 miembros.

7/96. Se aprobaron las altas y bajas.

8. Ruegos y preguntas.

Anabad-Galicia:

Carlos González Guitián informa de:

- La renovación de la Junta Directiva de Anabad-Galicia.

- La convocatoria de las "11Jornadas de Archivos, Bibliotecas y Museos de
Galicia" en 1997.

- Del homenaje a Francisco Fernández del Riego en Vigo el día 23 de marzo, festividad de
San Benito.
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Sugiere la convocatoria de una reunión de Secretarios y Tesoreros para la normalización
de criterios.

Plantea la necesidad de una mayor profesionalización de la Secretaria de Anabad en
Madrid.

Pide información de las relaciones existentes con otras Asociaciones Profesionales.

Anabad-Aragón:

- Remedios Moralejo informa de las actividades de Anabad-Aragón .

Anabad-Murcia:

Rafael Fresneda da cuenta de:

- Las 2as. Jornadas sobre Hemerotecas a celebrar en Murcia en Octubre de 1996 y de los
grupos de trabajo creados para el estudio de la prensa regional del siglo XIX.

Anabad-Castilla-La Mancha:

Javier Barbadillo informa de:

- La oferta del Gobierno Regional para la realización de proyectos de colaboración en
Bibliotecas (Animación a la lectura) y Archivos (Reproducción de fondos).

Anabad-La Rioja:

Ma Teresa Sánchez Trujillano informa de:

- La situación existente en el Archivo Histórico Provincial y en la Biblioteca Central de la
Rioja en materia de personal subalterno.

- La Presidenta de Anabad comenta la posibilidad de dedicar un número anual del Boletín
a los Centros de Información en Latinoamérica, así como la necesidad de buscar fuentes
de financiación especificas para estos boletines.
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- Siguiendo con el tema de las publicacionesdetalla los stock existentes.

8/96. Se acuerdaponer la Asociaci6n a disposición de Pedro L6pez, directordel
Archivo de la Corona de Arag6n y Vocal de Documentaci6n, para
aquello que estime oportuno. Asimismo se acuerda dar una pequeña
noticia en la Hoja informativa de marzo sobre su currículum y
trayectoriaprofesional.

y no habiendomás asuntosque tratarse levanta la sesión a las 14 horas, de todo lo cual
como Secretariadoy fe con el visto bueno de la Presidenta.


